

संक्षिप्त

सी.ई.ओ. ने विकास कार्य देखे

राजगढ़, (निस)। जिला परिषद की मुख्य कार्यकारी अधिकारी प्रतिभा वर्मा ने गुरुवार को राजगढ़ पंचायत समिति क्षेत्र के अनेक गांव का दौरा कर विकास कार्यों का निरीक्षण किया। निरीक्षण में प्रधानमंत्री आवास योजना के कार्य, प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना 2.0 में जलग्रहण विकास विभाग के तहत चरगाहा विकास कार्य, अमृत सरोवर एनिकट निर्माण कार्य एवं फार्मगैड के कार्य देखे। ग्राम पंचायत राजपुर बड़ा, सकट, कुंडला एवं बिभोता में कार्य संचालित है। निरीक्षण के दौरान जलग्रहण विकास विभाग के अधीक्षण अभियंता गुलाब चंद वर्मा, सहायक अभियंता नटवर सिंह, कनिष्ठ अभियंता, नवल सिंह चौधरी, नवीन शर्मा एवं पंचायत समिति राजगढ़ के विकास अधिकारी ललित बुनकर जेईएन रूपराम बैरवा एवं समस्त सरपंच व ग्राम विकास अधिकारी उपस्थित रहे।

बिजली कटौती से राहत देने की मांग

चौमू/कालाडेर, (निस)। विधानसभा क्षेत्र चौमू में की जा रही अघोषित बिजली कटौती को लेकर गुरुवार को पूर्व विधायक रामलाल शर्मा ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को पत्र लिखकर आमजन को राहत देने की मांग की है। उन्होंने पत्र के माध्यम से बताया कि भीषण गर्मी में अघोषित बिजली कटौती से शहरी एवं ग्रामीण इलाकों में आमजन परेशान है तथा बिजली कटौती के चलते नलकूपों के बंद होने से पेयजल सप्लाई बाधित हो रही है। बिजली कटौती के कारण बिना मोटर घरों तक पानी नहीं पहुंच पा रहा है।

दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

निवाई, (निस)। बरोनी थाना पुलिस ने लम्बे समय से फरार टॉप-10 में शुमार दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी ओम प्रकाश ने बताया कि अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत बरोनी थाना पुलिस ने करीब 14 माह से फरार आरोपी बलराम पुत्र हरिहर सिंह निवासी ठीकरी थाना बाटोदा जिला गंगपुर सीटी व हेरसराज पुत्र कालुराम मीणा निवासी जेपुरा थाना मित्रपुरा जिला निवाईमाधोपुर को गिरफ्तार किया है।

एक मरीज का किया डायलेसिस

कोटपुतली, (निस)। यहाँ के राजकीय बीडीएम जिला चिकित्सालय में मेरा वार्ड मेरा अस्पताल अभियान के तहत गुदई की बीमारी से ग्रसित मरीजों हेतु डायलेसिस यूनिट सेंटर में गुरुवार को एक मरीज का डायलेसिस किया गया। पीएमओ डॉ. सुमन कुमार यादव ने बताया कि संस्थान में हेपेटाइटिस बी एवं एचआईवी ग्रसित मरीजों हेतु चिन्हित अलग से डायलेसिस सुविधा उपलब्ध है। जिसमें सामान्य मरीजों से अलग रखते हुये उक्त बीमारी से ग्रसित मरीजों हेतु चिन्हित डायलेसिस मशीन से डायलेसिस किया जाता है।

57 हाजियों का जत्था रवाना

मालपुरा (निस)। मुस्लिम समाज मालपुरा में गुरुवार को 57 हाजियों के जत्थे को हज यात्रा के लिए रवाना किया। शहर के मोहल्ला सादात हथ्याई चौक पर सभी हाजियों को माला पहना हज यात्रा का सोभाग्य मिलने पर बधाई दी। सांगानेर हवाई अड्डे पर हाजियों को विदाई के लिए मालपुरा से बड़ी संख्या में मुस्लिम समाज के लोग पहुंचे। मोहम्मद इस्लाम नकवी ने बताया कि हाजियों के जत्थे में 27 पुरुष व 30 महिलाएं शामिल रही। जिनमें सबसे अधिक उम्र की 83 वर्षीय जमीला बेगम शामिल रही तो सबसे कम उम्र में 15 वर्षीय हाजी जमीला के नवासे हाजी मोहम्मद जुबेर शामिल हुए।

मादक पदार्थ का तस्कर गिरफ्तार

मालपुरा, (निस)। लाम्बाहरसिंह थाना पुलिस ने थाने में दर्ज मादक पदार्थ तस्कर के मामले में नो माह से फरार चल रहे एक आरोपी को रायला जिला भीलवाडा से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। थानाधिकारी ने बताया कि मादक पदार्थ तस्करी रोकथाम को लेकर चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत जिला पुलिस अधीक्षक के आदेशानुसार एएसपी एवं डीएसपी मालपुरा के निदेशानुसार विशेष अभियान के तहत की जा रही वंडीत अपराधियों की धरपकड़ के लिए गठित विशेष टीम ने नो माह से फरार चल रहे आरोपी लोकेश सिंह उर्फ लाला पुर महेन्द्र सिंह राजपुर निवासी रेडवासा थाना बडलिया जिला भीलवाडा को शाहपुरा जिले के रायला से दस्तेया कर गिरफ्तार किया गया।

मोटर पंप खराब होने से पावटा के वार्डों में पेयजल संकट

पावटा, (निस)। पीएचईडी विभाग के पावटा कस्बे के रमशान घाट स्थित पानी की टंकी में पानी चढ़ाने वाली मोटर पंप खराब होने के कारण खारवालों की ढाणी, रामलीला मंदान, पटेलो का मोहल्ला, इंदिरा कॉलोनी, सब्जी मंडी कॉलोनी, गोपाल भैया मंदिर के पास, किला ऊपर मालियों का मोहल्ला, खुहारो के मोहल्ले सहित विभिन्न वार्डों में पिछले दो दिनों से पेयजलापूर्ति बाधित है।

मोटर पंप खराब होने से रमशान घाट स्थित पानी की टंकी से अधिकतर उपभोक्ताओं के घरों में पाइपलाइन से जलापूर्ति बंद है। इस कनेक्शन से लगभग हजारों घरों में पानी की सप्लाई की जाती है। एक तो आमजन इस भीषण गर्मी में परेशान है। उस पर से पानी नहीं मिलने के कारण नागरिकों में आक्रोश है। मोटर पंप खराब होने से जलापूर्ति पिछले दो दिनों से बंद होने के कारण पावटा कस्बे के कई वार्डों में पानी के लिए हाहाकार मचा हुआ

जरूरतमंद बेटियों का किया कन्यादान

टोंक/अलीगढ़, (निस)। भारत सरकार के नीति आयोग द्वारा मान्यता प्राप्त सामाजिक संस्था पे.टू.पे सोशियल फाउंडेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रमुदयाल शर्मा के आदेशानुसार ब्रांच कोऑर्डिनेटर राजेश कुमार सेन एवं कार्यकर्ता शोभासेन द्वारा ग्राम अलीगढ़ में सैनी समाज की बिना माँ की दो बेटियों की शादी में पैनासोनिक मिक्सी, कॉर्करी सेट, 5 बर्तन, लेडीज पर्स इत्यादि देखकर कन्यादान किया। सहयोगी कार्यकर्ता सुमेर सरसिया व मनीषा द्वारा गाडौली गांव में बैरवा समाज दो बहनों की शादी में इंडेशन चूल्हा, प्रेशर कुकर, लेडीज पर्स देकर कन्यादान किया। बहनों के पिता ने कहा कि संस्था आगे भी ऐसे ही समाज सेवा करते रहे। वहां के लोगों को भी उन्होंने संस्था के प्रति जागरूक किया। इस दौरान संस्था के अशोक टंकारिया, शाहरुख मंसूरी, राजेंद्र बैरवा, कन्हैया मेरोटा, मोहित शर्मा, सुरेन्द्र बना, उमेश जागिड, मुकेश सैनी एवं अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

नकबजनी गैंग का पर्दाफाश, चार आरोपी गिरफ्तार

टोंक, (निस)। थाना मेहन्दास पुलिस ने नकबजनी गैंग का पर्दाफाश कर दो पुरुष व दो महिलाओं को गिरफ्तार किया है। मेहन्दास थानाधिकारी मानवेन्द्र सिंह ने बताया कि हीरालाल पुत्र कन्हैयालाल जाति जाट ने थाना मेहन्दास पर एक रिपोर्ट दर्ज कर बताया कि 24 अप्रैल को दिन में अज्ञात लोग ग्राम छान में स्थित मेरे मकान में घुसकर अन्दर रखे बक्से का ताला तोड़कर 15 तोला सोने के जेवरत एवं 35 हजार 600 रुपये नकद चोरी कर ले गये।

मामले की गम्भीरता को देखते हुए जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशों पर टोंक जिलाधिकारी राजेश विधार्थी व थानाधिकारी मानवेन्द्र सिंह ने विशेष टीम का गठन कर अनुसंधान जारी किया। उक्त टीम द्वारा अज्ञात आरोपीयान की तलाश हेतु सीसीटीवी कैमरों को चैक कर फुटेज देखे गये तथा मुखबीर की सूचना पर सायबर टीम से तकनिकी सहायता से चोरी/नकबजनी की वारदात में शामिल दो पुरुष व दो



पावटा के वे वार्ड जिनमें पानी की आपूर्ति नहीं हुई है वहां टैंकरों से पानी भिजवाया जा रहा है।

है। जलदाय विभाग के कनिष्ठ अभियंता दयाराम चौधरी ने बताया कि पंपहाऊस की मोटर जल गई है जिसके चलते

पानी की आपूर्ति बाधित हुई है। मोटर को ठीक करवाया जा रहा है। जल्द ही लोगों को पानी की आपूर्ति शुरू की

जाएगी। सभी वार्डों में पेयजल आपूर्ति के प्रयास किए गए हैं। जिन वार्डों में पानी की आपूर्ति नहीं हुई है वहां टैंकरों

कलेक्टर ने अन्नपूर्णा रसोई का निरीक्षण कर खाने की गुणवत्ता जांची

कोटपुतली, (निस)। जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने गुरुवार को जिले के बानसूर पंचायत समिति सभागार में आवश्यक सेवाओं से जुड़े विभागों के अधिकारियों की बैठक ली। इस दौरान कलेक्टर ने पेयजल सप्लाई एवं विद्युत आपूर्ति की वास्तविक स्थिति का आकलन किया।

पीएचईडी सहायक अभियंता से उपखण्ड क्षेत्र की पेयजल सप्लाई की जानकारी प्राप्त कर अबाधित रूप से पेयजल आपूर्ति सुनिश्चित करने एवं टैंकर से पेयजल आपूर्ति को प्रभावी एवं सघन मॉनिटरिंग करने हेतु निर्देशित किया साथ ही विद्युत विभाग के सहायक अभियंता को सूचारू रूप से विद्युत आपूर्ति किये जाने के निर्देश दिये। साथ ही किसी भी आगातकालीन स्थिति से निपटने हेतु पूर्ण व्यवस्था दुरुस्त करने की बात कही। बानसूर डीएसपी को



कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने आवश्यक सेवाओं से जुड़े विभागों के अधिकारियों की बैठक ली।

पेयजल एवं विद्युत आपूर्ति संबंधी समस्याओं के निराकरण हेतु पुलिस जाने की आवश्यकता होने पर संबंधित विभागों को प्राथमिकता के साथ जांचा उपलब्ध करवाने के निर्देश दिये। चिकित्सा विभाग के बीसीएमओ एवं पीएमओ को चिकित्सा सुविधाओं

को दुरुस्त करने एवं संभावित डेंगू, मलेरिया की बीमारी के प्रसार को फैलने से रोकने हेतु चिकित्सा संस्थानों में पर्याप्त मेडिसिन उपलब्ध रखने एवं चिकित्सा कर्मियों को चिकित्सा संस्थानों पर पूर्ण समय में ड्यूटी करने हेतु निर्देशित किया। बैठक के पश्चात

दो दिन से नहीं हुई पानी की आपूर्ति, लोग परेशान

से पानी भिजवाया गया है। हालांकि लोगों का कहना है कि टैंकर का पानी पर्याप्त नहीं रहता जिससे घर का सभी काम नहीं हो पाता है। वार्डों में एक टैंकर पानी से लोगों का गुजारा नहीं हो पा रहा है। लोगों ने कहा कि अगर पुराने मोटर पंप बनाने के बजाए नए मोटर पंप लगा दिया जाए तो बार-बार लोगों को पानी के लिए परेशान नहीं होना पड़ेगा। उन्होंने विभाग से समस्या का स्थायी समाधान करने की मांग की है। सुझाव भी दिया है कि यदि कभी ऐसी समस्या आती है तो अन्वय पेयजल योजना के माध्यम से वार्डों में पानी की आपूर्ति सुनिश्चित की जाए वही लोगों ने आग्रह किया है कि भीषण गर्मी को देखते हुए समस्या का हल जल्द किया जाए।

पेयजलापूर्ति सुनिश्चित करने एवं मॉनिटरिंग हेतु निर्देशित किया

जिला कलेक्टर ने अन्नपूर्णा रसोई व्यवस्था का निरीक्षण कर अन्नपूर्णा रसोई में खाना खाकर खाने की गुणवत्ता की जांच की। रसोई संचालकों को रसोई में पर्याप्त साफ-सफाई रखने एवं नियमानुसार गुणवत्तापूर्ण खाना उपलब्ध करवाने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर ने ग्राम होलावास में पीएचईडी विभाग द्वारा बनाई जा रही पानी की टंकी का भी निरीक्षण किया। इस दौरान पीएचईडी सहायक अभियंता को टंकी निर्माण में गुणवत्तापूर्ण सामग्री प्रयुक्त करने एवं शीघ्र कार्य पूर्ण कर पेयजल सप्लाई सुचारू करने के निर्देश दिये।

सरकारी स्कूल की तीन छात्राओं ने नाम रोशन किया



रोशनी, सविता, युक्ता

राजगढ़, (निस)। उपखंड क्षेत्र के थाना राजाजी उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्रा युक्ता सैनी ने 12वीं कला वर्ग में 96 फीसदी अंक हासिल कर विद्यालय सहित परिवार का नाम रोशन किया है।

इसके साथ दो छात्रा रोशनी सैनी ने 92.80 प्रतिशत एवं सविता वर्मा ने 90.60 प्रतिशत अंक हासिल कर सरकारी विद्यालयों के प्रति ग्रामीणों के विश्वास को बढ़ाया है। होहार छात्राओं की कामयाबी पर सरपंच राजू वकील मीणा एवं विद्यालय प्रबंधन विकास समिति ने खुशी जाहिर की है।

उच्च माध्यमिक विद्यालय की हॉनर छात्रा युक्ता सैनी पुत्री जितेश सैनी चोरवाडा मोहल्ला खवास का बग राजगढ़, रोशनी सैनी पुत्री प्रकाश चंद निवासी खवास का बग राजगढ़ एवं सविता वर्मा पुत्री जयनारायण वर्मा निवासी बैरवा मोहल्ला ग्राम थाना राजाजी की हैं। तीनों छात्राओं की कामयाबी पर समूचे गांव में खुशी का आलम है। सीबीईओ मौसम मीणा ने तीनों बालिकाओं के उज्वल भविष्य की कामना की है। तीनों छात्राओं ने अपनी सफलता का श्रेय गुरुजनों एवं माता-पिता के आशीर्वाद को दिया है।

प्राची ने 100 प्रतिशत अंक प्राप्त कर प्रदेश को गौरावित किया : मदन दिलावर

किशनगढ़बास, (निस)। शिक्षा मंत्री मदन दिलावर गुरुवार को खैरथल तिजारा जिले के कोटकासिम उपखंड के छोटे से गांव बीबीरानी इकोरोटिया में बेटी प्राची सोनी को आशीर्वाद देने के लिए उसके घर पहुंचे। शिक्षा मंत्री के साथ वन एवं पर्यावरण मंत्री संजय शर्मा, जिला प्रमुख बलबीर छिल्लर, पूर्व विधायक रामहेत यादव भी मौजूद रहे। इस अवसर पर प्राची शिक्षा मंत्री सहित नेता रथ में सवार होकर ढोल बाजे के साथ सभा स्थल पहुंची।

शिक्षा मंत्री ने संबोधन में कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मुझे कहा कि स्वस्थान की हमारी बेटी ने सभी विषयों में 100 प्रतिशत अंक हासिल कर देश और राजस्थान की गौरावित किया है। ऐसे में शिक्षा मंत्री होने के नाते घर जाकर बेटी को बधाई देकर आशीर्वाद दो कि वह आगे चलकर अपने सपनों को पूरा करे। आशीर्वाद देने के साथ प्राची आगे पढ़ने के लिए जो भी इंस्टीट्यूट से कोचिंग लेना चाहे उसका सारा खर्च राजस्थान सरकार उठाएगी। उन्होंने कहा कि प्राची ने जो



शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, वन मंत्री संजय शर्मा, पूर्व विधायक रामहेत यादव सहित भाजपा नेताओं ने प्राची सोनी को स्मृति चिन्ह व सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।

सोचा है वह जरूर पूरा होगा। हार मानने वालों की जीत नहीं होती लेकिन जीत को मन में धारण कर ले उसकी कभी हार भी नहीं होती है। शिक्षा मंत्री ने कहा बीबीरानी की माटी पर जन्मी प्राची ने सब का मान बढ़ा दिया है। यह सामान्य बात नहीं है की सभी विषयों में कोई 100

प्रतिशत अंक भी ला सकता है। शिक्षा मंत्री ने 47-48 डिग्री तापमान को लेकर कहा कि हम पेड़ काटते हैं लेकिन लगाते नहीं हैं भारत माता का असली श्रृंगार हरियाली है। संकल्प लेकर जाएं कि प्रत्येक व्यक्ति कम से कम पांच पौधे लगाकर बढ़ाकर छायादार

बनाएगा। मंत्री ने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ बच्चों में संस्कार भी जरूरी है। यह संस्कार घर से और गुरुजनों से मिलते हैं। बच्चों को चाहिए कि वह अपने गुरुजनों का, माता-पिता का सम्मान करते हुए उनका अनुसरण करें। इस अवसर पर वन एवं पर्यावरण

शिक्षा मंत्री पहुंचे प्राची सोनी के घर, दिया आशीर्वाद

मंत्री संजय शर्मा ने बेटी प्राची को आशीर्वाद दिया और कहा कि धन्य है माता-पिता जिन्होंने प्राची जैसी बेटी को जन्म देकर देश और राजस्थान को गौरावित करने का काम किया है। पूर्व विधायक रामहेत यादव ने प्राची को आशीर्वाद देते हुए कहा कि बेटी प्राची को आशीर्वाद देने के लिए शिक्षा मंत्री मदन दिलावर पहुंचे हैं। क्षेत्र की जनता की तरफ से स्वागत करता हूँ। इस दौरान ग्राम वासियों की ओर से प्राची सोनी को 21000 रुपए नागद पुरस्कार स्वरूप दिए। जिला प्रमुख बलबीर छिल्लर ने 11000 देने की घोषणा की तो पूर्व विधायक रामहेत यादव ने उसे बढ़ाकर एक लाख एक हजार की घोषणा की। प्राची के नाना नानी ने आशीर्वाद स्वरूप एक सोने की अंगुठी और 500 रुपए आशीर्वाद स्वरूप दिए। इंदराज यादव ने 51000 दिए जाने की घोषणा की।

सार-समाचार

स्कूल को चार पंखे और परिडे भेंट



चाकसू, (निस)। विधानसभा क्षेत्र के गांव हिंगोनिया निवासी भामाशाहों के द्वारा प्राथमिक विद्यालय हिंगोनिया में बच्चों को भीषण गर्मी से बचने के लिए चार पंखे व पक्षियों के पानी के लिए परिडे मंजू सांवरिया एचएम को भेंट किए गए। इस दौरान भामाशाह मूलसिंह रिटायर कैप्टन, भामाशाह घनश्याम सिंह, भामाशाह परमलाल सिंह और भामाशाह अर्जुन सिंह हिंगोनिया एडवोकेट को विद्यालय परिवार की ओर से धन्यवाद दिया गया साथ ही भामाशाहों के द्वारा आश्वासन दिया गया कि जब भी स्कूल को कोई जरूरत होगी हम तैयार रहेंगे। इस दौरान चंद्र प्रताप सिंह राजावत, देवेन्द्र सिंह राजावत, भंवर कंवर, आशीष मीणा, नारायण लाल बैरवा, रामू कंवर, मंजू जोशी आदि ग्रामवासी मौजूद रहे।

श्री जी के दर्शनों के लिए लगी कतारें

मालपुरा, (निस)। पवित्र वैशाख महिने की वैशाख पूर्णिमा पर डिग्गी में श्री जी के दर्शनों के लिए भक्तों का संलाब उमड़ा। गुरुवार वैशाख पूर्णिमा पर श्री जी के दर्शनों का विशेष महत्व होने के चलते अल सवेरे मंला आरती से ही कल्याण भक्तों के पहुंचने का क्रम शुरू हुआ जो कि देर शाम संख्या आरती तक जारी रहा। आसमान से बरस रही भीषण गर्मी के बावजूद श्री जी भक्तों के मंदिर के बाहर लम्बी कतारें लगीं। जय श्री कल्याण के जयकारे लगाते मन में दर्शनों की चाह लिए कल्याण भक्त मंदिर की ओर बढ़ते हुए घण्टों कतारों में लग निज मंदिर में पहुंचे श्री जी भक्तों ने मनमोहक झांकी के दर्शन कर दरबार में हाजरी लगाईं। वहीं वैशाख पूर्णिमा पर खाण्डल विप्र समाज मालपुरा द्वारा पुरानी तहसील मदनमोहन जी मंदिर में भगवान नृसिंह अवतार की सजीव झांकी सजा नृसिंह भगवान की लीलाओं का मंचन किया।

होनहार प्रतिभाओं का सम्मान

फुलेरा, (निस)। कस्बे में संचालित एसबीएम सीनियर सेंकेंडरी स्कूल के विद्यार्थियों ने राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड अजमेर द्वारा आयोजित उच्च माध्यमिक बोर्ड परीक्षा में विज्ञान संकाय में सर्वोत्कृष्ट प्रदर्शन किया। एस वी एम स्कूल फुलेरा विज्ञान संकाय (हिन्दी माध्यम) के छात्र प्रियांशु सैनी पुत्र सुरेश सैनी और (अंग्रेजी माध्यम) के छात्र पुरु सारस्वत पुत्र निशान्त सारस्वत ने क्रमशः 93.80 प्रतिशत और 93.40 प्रतिशत अंक अर्जित करते हुए क्षेत्र में अपनी बादशाहत को बरकरार रखा है। इसी कडी में शाला निदेशक पवन कुमार गौड़, व्यवस्थापक रमेश चन्द कुमावत, विज्ञान संकाय प्रभारी प्रमोद निर्वाण, वाणिज्य संकाय प्रभारी हरिओम शर्मा सहित विद्यालय स्टाफ ने क्षेत्र में प्रथम स्थान पर रहने पर दोनों बच्चों के घर पहुंचकर उन्हें माल्यापूजन कर और मूठ मीठा करवाकर शुभकामनाएं प्रदान की। शाला की प्रधानाचार्या ज्योति शर्मा ने बताया कि सफलता के लिए कोई शॉर्टकट नहीं होता है। नियमित अध्यन से ही उत्कृष्ट परिणाम मिलते हैं। छात्र पुरु सारस्वत और प्रियांशु सैनी ने अपनी सफलता का श्रेय अपनी सफलता का श्रेय अपने माता-पिता, दादा दादी और भाई बहनों के साथ अपने शिक्षक शिक्षिकाओं को दिया है। इस मौके पर सुरेन्द्र सिंह, लोकेश प्रजापति, चन्द्रकांत शर्मा सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

पेयजल समस्या में सुधार के दिये निर्देश

बौली-बामनवास, (निस)। भरतपुर संभागीय आयुक्त सांवरमल वर्मा ने बौली उपखंड मुख्यालय पहुंचकर आमजन से पेयजल समस्या को लेकर चर्चा की एवं विभागीय अधिकारियों को इसमें तुरंत सुधार करने के निर्देश दिए। संभागीय आयुक्त के दौरे के तुरंत बाद देर रात्रि को सवाई माधोपुर जिला कलेक्टर डॉ. खुशाल यादव ने बुधवार रात्रि को ग्राम पंचायत झनूण के सभागार में रात्रि चौपाल लगाकर ग्रामीणों की समस्याओं को सुना एवं ग्रामीणों द्वारा बताई विद्युत, पेयजल व सडक सहित अन्य समस्याओं को सुनने के बाद जिला कलेक्टर ने संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। रात्रि चौपाल के दौरान एडडीएम विनीता स्वामी, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद लखन सिंह, सीएमएचओ डॉक्टर धर्म सिंह मीणा, तहसीलदार राकेश मीणा सहित अन्य विभागों के जिला एवं उपखंड स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे। संभागीय आयुक्त एवं जिला कलेक्टर के कार्यक्रम की सूचना स्थानीय प्रशासन द्वारा पत्रकारों को भी देता पर पत्रकारों ने आक्रोश व्यक्त किया है एवं कहा है की केंद्र व राज्य सरकार की कोई भी योजना को प्रचारित करने में मीडिया की महत्वपूर्ण भूमिका रहती है लेकिन बौली उपखंड प्रशासनिक अधिकारी अपनी कमियों को छुपाने के लिए पत्रकारों से दूरी बनाकर रखते हैं।

धाकड़ समाज का विवाह सम्मेलन संपन्न

मालपुरा, (निस)। धाकड़ समाज द्वारा देवली तहसील के ग्राम गांवडी में आयोजित 14 वें सामूहिक विवाह सम्मेलन में गुरुवार पूर्णिमा पर शादी की सभी रस्में समाज के रीति रिवाज से सम्पन्न कराई गईं। विवाह सम्मेलन में पहुंचे जलदाय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी व उनकी धर्म पत्नी राधा देवी चौधरी ने नव विवाहित जोड़ों को सुखी दाम्पत्य जीवन जीने का आशीर्वाद दे धाकड़ समाज के लोगों का अभिवादन स्वीकार किया। समाज की ओर से केबीनेट मंत्री को सम्मान से नवाजा गया। मंत्री चौधरी ने वर्तमान समय में महगाई के दौर में सामूहिक विवाह सम्मेलनों के आयोजन तथा सम्मेलनों में ज्यादा से ज्यादा समाज के नव विवाहित जोड़ों को शामिल कर राज्य सरकार के निर्देशों पर समाज कल्याण विभाग द्वारा चलाई जा रही प्रोत्साहन योजना का लाभ लेने की बात कहते हुए सम्मेलन आयोजन समिति ने धाकड़ समाज के लोगों को बधाई दी।

श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बच्चों का सम्मान

शाहपुरा, (निस)। शाहपुरा कस्बा स्थित ब्रामचीपुरा के एमडीएस इंग्लिश एकेडमी स्कूल में पिछले 9 दिनों से चल रहे समर कैप का गुरुवार को समापन हुआ। हरिप्रसाद बलिवाल ने बताया कि समर कैप में म्यूजिक, डांस, बैटमिंटन, आर्ट एंड क्रफ्ट, फ्लेमलेस कुकिंग, बास्केट बॉल, रिवाइमिंग, क्रिकेट, स्पोर्टिंग, सेल्फ डिफेंस, पॉर्टी, स्लैशेस पुल, अंग्रेजी लेखन व अंग्रेजी वार्तालाप सहित अनेक गतिविधियों में बड़ी संख्या में बच्चों ने बढ-चढ़कर हिस्सा लिया। श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बच्चों को स्कूल की ओर से प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

चिकित्सकों के रिक्त पदों पर तहसीलदार ने नाराजगी जताई

तहसीलदार ने पांडुडाला सीएचसी का निरीक्षण किया

के दौरान पांडुडाला सीएचसी में चिकित्सकों के रिक्त पदों को लेकर व एक भी चिकित्सक नहीं होने पर नाराजगी जताते हुए बीसीएमएचओ को चिकित्सकों को लगाने के निर्देश देते हुए ओपीडी मे मरीजों की अधिक संख्या को देखते हुए अस्पताल में डॉक्टरों की हार समय उपलब्धता सुनिश्चित करने का निर्देश दिये। वही निरीक्षण के दौरान ओपीडी, वार्डों, लेबर रूम, और परिसर की जांच की गयी। जांच के दौरान चिकित्सा प्रभारी को अस्पताल में नियमित साफ सफाई करने, संस्थागत प्रसव मे बढोतरी, नियमित पर्यवेक्षण और अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिए।